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第１回オープンキャンパス参加者アンケート集計結果（各科ごと） 
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79%

21%

0%

0%

問い３：授業の様子はどうでしたか？

大変良かった

良かった

どちらともいえない

悪かった

79%

19%

2%

0%

問い2：施設･設備はどうでしたか？

大変良かった

良かった

どちらともいえない

悪かった

68%

31%

1%
0%

問い１：学科の雰囲気はどうでしたか？

大変良かった

良かった

どちらともいえない

悪かった

54%36%

4%

6%

問い４：実際に入学したいと思いますか？

とても思う

やや思う

あまり思わない

思わない

感想（自由記述） 

○調理だけで無く礼儀作法も学べるので良

い。 

○思っていたより厳しそうだった。ついて

いけるか心配。 

○目先のことだけで無く、将来を見据えた

先輩たちの実習の態度が素晴らしかった。 

○ハイレベルな実習を見て、絶対に入りた

いと思った。 

○ここはプロを育てる訓練所だと聞いて、

必ず入学できるように頑張ろうと決意する

ことができた。 

○講師としてきていたプロの調理を見るこ

とが出来て良かった。 

○遊ぶ時間が少なくなるのは残念だけれ

ど、その分勉強や実習に専念できるのは良

いと思った。 

○先輩方の姿が、とても凜々しく声が出て

いて、格好良くて意識が高かった。 

○全員が集中して実習に臨んでいた。 

○社会で通用する厳しさの中で学べること

が分かった。 

○高校３年生の先輩方の調理実習は、手の

動きが速くキレイに作っていて美味しそう

だった。中学校とは全く違う雰囲気だった。 

○国家資格を取れるというところに魅力を

感じた。 

○自分で考えて自ら行動する、分からない

ことはしっかり確認する様子が見られた。 


